

国际泳联再度发声明 不再评论“孙杨药检风波”



瑞士时间28日晚,国际泳联发布声明表示,根据相关条例,对于中国游泳运动员孙杨案件及裁决结果,国际泳联不予评论,也不再关注其他猜测和传闻。

孙杨委托律师在1月27日发表声明表示,2018年9月4日,孙杨在接受赛外兴奋剂检查时,因整个检查过程存在包括检查官无法提供资格证明等多项违规操作而认为该次检查是非法和无效的。该次检查没有完成,而兴奋剂检查样本采集机构IDTM公司向国际泳联提交了不实报告。

2018年11月19日,国际泳联就此事在瑞士洛桑举行听证会。2019年1月3日,国际泳联反兴奋剂委员会做出裁决,在决定中说明:IDTM在2018年9月4日执行的兴奋剂检查是无效的;依据国际泳联反兴奋剂规则规定,孙杨先生没有兴奋剂违规行为。

国际泳联声明如下:

“我们注意到《星期日泰晤士报》和其他一些媒体对中国游泳运动员孙杨的报道。根据国际泳联反兴奋剂条例(FINA DC Rules 14.1.5 and 14.3.3)的规定和国际泳联反兴奋剂委员会的裁决,国际泳联无权对此事件发表评论。此外,国际泳联不再关注对这一事件的进一步猜测和传闻。

国际泳联对违禁物品和方式的使用持零容忍态度。国际泳联通过非常强大的反兴奋剂计划,全力以赴地保护我们的运动员。这项工作也被证明能有效维护世界锦标赛和奥运会比赛的洁净。国际泳联在2018年第14届国际泳联世界游泳锦标赛(25米)期间在中国杭州延续了这种严格的操作方式,并将在未来继续下去,以保持我们这项运动的完整性。” □ 新华

安徽金花朱琳新加坡夺新年首冠

星报讯(记者 江锐) 新加坡ITF国际巡回赛近日收兵,安徽金花朱琳经过顽强拼搏,获得2019年的第一个国际比赛冠军。通过比赛,检验了朱琳新团队在冬训期间的训练成果,达到了预期的效果。

在此前进行澳网比赛中,朱琳本赛季通过资格赛晋

级后,连续三年闯进女单正赛首轮。在澳网女单首轮比赛中,朱琳在先胜一盘情况下随后状态下滑,遭俄罗斯选手加斯帕延逆转击败,依旧无缘个人大满贯正赛首胜。结束澳网比赛后,朱琳即转战新加坡ITF国际巡回赛,并一路过关斩将,再次夺得国际比赛冠军。

皖籍足球小将高海生或加盟汉堡

星报讯(记者 江锐) 近日,中国球员武磊得到了西甲西班牙人俱乐部的官宣宣布加盟,填补了中国球员在五大联赛的空白,但据透露,中国的留洋军团还会扩充,安徽籍小将高海生在欧洲冬窗转会关闭前有望加盟德乙目前排名榜首的汉堡俱乐部。

与武磊同样在上海上港俱乐部效力的高海生,作为前中国U23国家队球员、昔日U19国青队主力中场,

去年曾因为酒驾遭到禁赛。据了解,高海生将要加盟的是身处德乙头名的汉堡俱乐部二队,以租借形式加盟,随队参加德国第四级别的北部地区联赛。

此番的青年球员交流,主要得益于上海上港与汉堡两家俱乐部的战略合作。本月初,上海上港俱乐部还曾派出3名97年龄段的队员,前往法国蒙彼利埃等俱乐部跟队学习。

导演许鞍华道《七里地》创作初心

聚焦中国文化 传递“福”气

星报讯(记者 吴笑文) 集五福如今已成中国人的新年俗。每到年关,总有和福有关的动人故事在我身边发生。日前,新春五福短片《七里地》在北京举行全球首映暨发布会,导演许鞍华讲述短片深层次含义,分享记忆中的年俗经历。据悉,根据真实故事改编的短片《七里地》主要讲述了短短七里路,长长三代人,来来回回一走七十载的故事。

许鞍华导演现场坦言拍摄初衷:“我觉得这个故事的主旨很有意义和代表性,故事中的很多细节都触动了自己的内心。”当谈及想通过短片给观众传递些什么

时,许鞍华导演则表示,“福”文化历史悠久,是一个属于中国人的文化。“福”字蕴含着中华民族特有的生活观念及价值观,很想通过这个短片把中国人对传统“福”文化的坚守传播出去,去影响更多的人。最后许鞍华导演还打趣自己说道:“以前我犯错的时候,总被妈妈叫阿福,以前还不明白为什么妈妈要这样称呼自己,现在终于知道了妈妈的用意与期许。”关于年俗的经历,许鞍华导演开心地说到自己每年过年的时候都会去逛花市、买花、发红包,这些虽然很简单但却是代表新年的仪式。

张一白时隔20年回归剧集 打造热血少年剧《疯犬少年的天空》

由张一白担任总导演,讲述千禧年间青春成长的少年剧《疯犬少年的天空》昨日发布“冬季海报”,正式宣布冬季拍摄已于1月28日杀青,其余戏份将于夏季继续拍摄。该剧是张一白自《将爱情进行到底》后,时隔20年回归剧集之作,聚焦纯真校园与社会现实碰撞带来的成长命题。

《疯犬少年的天空》改编自90后青年作家里则林的同名小说,并由原作者里则林担任编剧,原著曾入围2017年度燧石文学奖,是众多读者心目中青春文学的代表作。该剧时代背景设定为千禧年间,故事发生在一所位于市中心的学校,在这一路上几位出身不同、性格各异的少年们,将如何面对纯真校园与社会现实的冲突,在亲情、友情、懵懂恋情的交织中向阳奔跑,酷得像风野得像狗,从而找到一片属于自己的天空。 □ 影文

“境由心造—— 合肥中青年画家九人展”亮相久留米

星报讯(记者 周玉冰) 由合肥市文联主办、合肥-久留米美术馆承办的“境由心造——合肥中青年画家九人作品展”于1月28日在合肥久留米美术馆开幕。展览至2月25日。

展览共展出申皖如、刘辉、陈伟、金杰、周建祥、胡秋声、陶小平、常俊、葛涛九位画家的作品80余幅。这些作品题材丰富、风格特异,体现这9位画家在新时代新语境下的艺术探索 and 追求,他们曾多次入选全国各类美展,有的还屡获重要奖项。正值创作旺盛期的他们,艺术理念新颖,手法各具特色,作品洋溢着朝气和活力。

开幕式后,安徽省美术理论研究会会长陈祥明主持召开了学术研讨会,与会人员高度评价了这9位画家的艺术探索之路和取得的成就。

《小猪佩奇过大年》曝同名主题曲 谢娜献唱欢祝福一整年



一周之后最强贺岁档正式开战,各家均已提前亮出音乐大招。昨日,电影《小猪佩奇过大年》压轴发布同名主题曲MV,谢娜献唱,祝福全国家庭新春合家欢。主题曲对于电影的核心受众低龄小朋友十分友好,曲调萌动欢快朗朗上口,歌词更是简单易学又饱含亲情温暖。“不管有多远距离,都要回家团聚”,句句唱出了新春团圆的美好寓意。

此次也是谢娜孕后首次献声亲子电影,字字都是送给万千家庭的新年祝福,愿如歌中所唱“幸幸福福一整年”。而歌曲一经发布便刷屏全网,萌娃纷纷自学学唱,堪称贺岁档最火过年神曲。 □ 新宇

梁朝伟频推戏想息影? 刘嘉玲:他拒绝了十几个剧本

据报道,56岁影帝梁朝伟拥有无数代表作,2018年宣布和王家卫公司解约,经纪人换成老婆刘嘉玲,不过没有再接戏,呈现“半引退”状态。他的老婆近日晒出家庭聚会照,和好友一起品酒,表情活泼,吸引众多粉丝直喊“很久没有见到大哥了!”

外传梁朝伟近期没有再接戏,不过2018年仍推出两部陆资电影《捉妖记2》、《欧洲攻略》,早前和郭富城合作《风再起时》,是久违的港产片,预计2019年内上映。他的经纪约目前归属妻子刘嘉玲,不过曾被抱怨“很难搞”,收到十几个剧本通通拒绝,令老婆直喊“他真的不好做。” □ 新文